3aganue 1. (5 6am10B)
Brrauciure log, 27 +log s 4

BapuaHTbI OTBETOB:
* | - mpaBWIBHO

Penienue:

log, 27 +log, ; 4 =log, 3’ +log,; 0,57 =3-2=1



3aganue 2. (5 6am10B)
Brrauciaure

J(813)* —(787)* x~/26

BapuaHTbI OTBETOB:
« 26

« 720

* 980

* 1040 - mpaBWIBLHO

Penienue:
a’—b*=(a—b)x(a+b)

J813-787)x (813 +787) x~/26 =~/26x1600 x /26 = 26 40 = 1040




3ananue 3. (10 6anioB)
NHTEepHET-Mara3ux YCTaHOBUJI
LICHY Ha KHUATY Ha 15% BbIlIE 1IEHbI
U3/1aTeJIbCTBA, 3aTEM MOBBICHII €€ Ha
25 py0., B pe3yabTare 4Yero IeHa
KHUTH cocTaBuia 600 py6. 3a
HEJEI0 IO JTOM IeHEe ObUIH
OpoJaHbl 2 SK3EMIUIApA KHUIH.
Tonopap aBtopa cocrtaBisier 12%
oT LECHBI W3/1aTeNbCTRA.
Onpenenure TOHOpAp aBTOpa 3a
KHUTH, TPOJAHHBIE  WHTEPHET-
MarasuHOM B T€UCHUE HEACIH.
BapuaHTbl OTBETOB:

* 120 pyO. - mpaBUILHO

- 124 py®6.

140 pyO.

« 146 pyo0.

Penienue:

HYCTB X — II€Ha U31aTcJIbCTBa

xx1,15+25 =600

x=ﬁ=500
1,15

T'oHopap aBTOpa =500%0,12x2 =120



3aganue 4. (10 6annoB)

Bximaguuk BHec B 0aHk 200 ThIC. py0. W 3aKIHOUMI JOTOBOP
0aHKOBCKOT'O BKJIaJia Ha CpOK | roj ¢ HAaUMCIIEHUEM MIPOIICHTOR
o craBke 6% romoBeix. Uepe3 1 rox BKIAIUHUK TMOTOJHWUI
OCTaTOK Ha CY€Te, MOCJE Yero 3aKII0Yuil HOBBIA JOTOBOpP Ha
CpOK | ToJ1 ¢ HAYMCIIEHUEM ITPOLIEHTOB 110 CTaBKE 5% roI0BBIX.
[locnie uctedeHus cpoka JIEMCTBHS BTOPOTO JIOrOBOpPA OCTATOK
Ha cueTe cocTaBui 525 Teic. py0. IIpoueHTsl 1mo BKIamy
HAYUCIISAIOTCS OAuH pa3 B roa. Omnpenenure cymMmy (B ThIC.
py0.), KOTOpyr0 BKJIaAYUMK BHEC B OaHK 4Yepe3 Toj IOCIe
MIEPBOHAYAJIBHOTO MTOMEIIICHUS IEHEXKHBIX CPEJCTB B OAHK.
BapuaHTbl OTBETOB:

« 275 1BIC. PYO.

280 THIC. pYO.

288 ThIC. pyO. — IPaABUIBLHO

« 296 ThIC. PYO.

Pemenue:

ITycth X — cymMMa MOMOJIHEHU BKJIaga yepes3 1 roj
(200%x1,06+ x)x1,05 =525

x=500-212 =288



3aganue 5. (10 6am1oB)

Haitgure 3HaueHne pyHKIMU

3
y=%+2x2+3x+4

B TOYKC JIOKAJIbHOI'O MUHHUMYMa.

BapuaHTbl OTBETOB:
- -1

2—  — MIpaBUIBHO

Penienue:

y‘ :x2+4x+3:(x+3)(x+1)

Kpurnueckue Touku: x =-3; x,=-1.

[Ipu mepexoze yepes X,=-1 3HaK MPOU3BOTHON MEHSCTCS C «-»
Ha «1», TIOITOMY X,=-1 — TOYKa JIOKATbHOTO MUHUMYMa.

1 2
—)=—=+2-3+4=2—



3aganue 6. (10 6am10B) Pemienue:

Pemure ypaBHEeHUE x 9

2 yp y=3 y+—-10=0 y?=10y+9=0
3 +37° =10 Y
¥ PACCUMTANTE CYMMY D=b*-4ac=100-4x9 =64 =8

MIOJIYYECHHBIX KOPHEH,

KOTOPYIO YKAKUTE B OTBETE. _-b—JD _10-8 _ _—b+JD _10+8 _
yi= ==l - -——==9

BapuaHTbI OTBETOB: 2a 2 2a 2

* 2 - IPaBWJIBHO

3 39 =1=3° x, =0 3 =9 =32 X, =2

*4

e 10 X +x,=0+2=2



3aganue 7. (10 6am10B)
Peure ypaBHeHne

log, (x> +2x-8)=1

U PACCUMUTAUTE CYMMY IOJYYEHHBIX
KOPHEH, KOTOPYHO YKaKUTE B OTBETE.
BapuaHTBI OTBETOB:

e -4

o1

* 3 — MPaBWIBHO

4

Penienue:

Od3: x+4>0 x>—4

x+4#1 x#-3

X +2x—8>0

X’ +2x—-8=x+4
x*+x-12=0

D=1+48=49=7>

X =— 12_ 7 —4  He ynosnerBopset O3
X, = _12+ 7 3 yaosieTrBopsier O/13

OtserT: 3.



3ananue 8. (10 6awioB) Pemenue:
Haiiaure OuccekTpucy paBHOCTOPOHHETO
TPEYroJIbHUKA, €CJIN IUaMETp BOIMCAHHOW B
HETO OKPY>KHOCTH PABEH & CM.
BapuaHTbl OTBETOB:
* 10 cm.
* 12 cM. - IpaBUIIBHO
« 7V3 oM.
.« 12J3cm.

DE=8/2=4

DE = ADsin30°

AD = BD = DE /sin30 =8
BE=BD+DE=8+4=12



3aganue 9. (15 6annoB)
Pemure ypaBHEHUE

2cos’ x—sinx=1

BapuaHTbl OTBETOB:

% + 2 kechoe

%+2nhe26§e+ 2k k —

T S5nt RY/4
—+ 2nheroe+ 2nk;— + 21k, k —
6 4 6 2

(TpaBUJIBHO)

%+ 27rke;%§e+ 2k k-

Pemenue:

cos’ x =1-sin’ x
y=sinx yvel[-11]
2x(1-y*)—y-1=0

29" +y—-1=0
D=1+8=9=3"
—1-3 _-+3 01
ylzT:_l 3% 4 2
T
ule#ve—3;+2ﬂk, k— ygzoe-+ 27k, k-
ngﬁogg+2ﬂk, -

OTBeT: %+2ﬂlqe£§e+ 27rk;37ﬂ+27rk,k—



3anganue 10. (15 6amnoB) Pemenue:

IIpu kakuX 3HaYCHUAX MmapameTpa k 3
ypaBHEHHE JIOKHBI OTHOBPEMEHHO BBITIOJHATHCS 3 YCIIOBUSL:

X4+ 2k —k*+2=0 1) D>0 — 2 xophs
MMEET JBa OTPHULIATEIbHBIX KOPHS?

2) -b/2a < 0 — BepmmHa napadoJIbl HAXOAUTCA CJIEBA OT OCHU OPAUHAT
BapuaHTBI OTBETOB:

* o) 3) f(0)>0 — 06a xopHST OTPHULIATEIIHHBI

* (2D D=4k —4(-k*+2)=8k*-8>0 k> >1 k € (—o0;—1) I (1;40)
" (1y2)" MPABHIBHO _b 2k <0 k>0 k € (0;+0)

¢ () 2a 2

f(O)==k*+2>0  k*<2 ke (—/2;2)

OtBeT: ke (1;+/2)



